

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ,
ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.Λ.Π.**

**Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο θέατρο
«ΑΛΑΜΠΡΑ» Στουρνάρα, στις 14 ΑΠΡΙΛΗ ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και
ώρα 9,30 το πρωί.**

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία μας, στις 14 Απρίλη, με την οποία κορυφώνεται το αγωνιστικό πρόγραμμα που εξάγγειλε η Όμοσπονδία.

Στις Περιφερειακές απεργίες που πραγματοποιήθηκαν μέχρι τώρα, που κάλυψαν όλη τη χώρα, έγιναν μαζικές συγκεντρώσεις και αγωνιστικές πορείες στα Υπουργεία και στις κατά τόπους Νομαρχίες.

Η Κυβέρνηση φαίνεται από τη μέχρι τώρα στάση της, ότι δεν προβληματίστηκε σοβαρά από τους αγώνες και για το δράμα μας, από την ανεργία που κάνει τη ζωή μας δύσκολη και προβληματική.

Έτσι μέχρι σήμερα έχουμε τις γνωστές υποσχέσεις του Υπουργού Έργασίας και παρόλο που πέρασε ένας σχεδόν μήνας, δεν έχουμε εξελίξεις που θα εξασφαλίζουν την πραγματοποίηση των υποσχέσεών του.

Επίσης ο Υπουργός Δημοσίων Έργων, μιλώντας στη Βουλή στις 30 Μάρτη και ενώ αναγνώρισε τη μεγάλη ανεργία του κλάδου και την κρίση στην οικοδομή, καθώς και τα ύψηλά επιτόκια στα στεγαστικά δάνεια, δήλωσε ότι δεν προβλέπεται άμεσα ή αναθέρμανση της οικοδομής, που σημαίνει ότι θα συνεχίσει το δράμα της ανεργίας και της ανέχειας.

Γι' αυτό η Κυβέρνηση θα πρέπει άμεσα να πάρει μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας και να χορηγήσει το Πασχαλινό βοήθημα, σύμφωνα με τις προτάσεις της Όμοσπονδίας, που είναι βελτίωση των προϋποθέσεων και 45 ημερήσια επιδόματα, χωρίς αστυνόμευση και διατυπώσεις που μας αποκλείουν να το πάρουμε.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Άλλα και τα άλλα μας ασφαλιστικά αιτήματα συνεχίζουν να παραμένουν στάσιμα, παρά την αναγνώριση από τους αρμόδιους ότι είναι δίκαια.

Ακόμα μέσα από τις Συλλογικές Συμβάσεις θα πρέπει να ικανοποιηθούν τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματά μας, όπως αύξησεις, χορήγηση γνήσιας ΑΤΑ και επί των καταβαλλομένων ημερομισθίων χωρίς περιορισμούς.

Να μειωθούν οι ώρες εργασίας και πενήνήμερο. Να αυξηθούν τα επιδόματα και οι τριετίες κ.ά.

Απαράδεκτη είναι επίσης η στάση της ΓΣΕΕ, που δεν κινητοποίησε την εργατική τάξη για αυξήσεις και άλλα προβλήματα, αλλά συμβιβάστηκε με την άντεργατική εισοδηματική πολιτική της Κυβέρνησης και τις απαιτήσεις των διομηχάνων. Αντίθετα, υπόγραψε Σύμβαση με το ΣΕΒ, που καταστρατηγούνται κατακτημένα με αγώνες δικαιώματα των εργατών, όπως το πενήνήμερο, το 40ωρο κλπ.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Μπροστά σ' αυτή την κατάσταση, παίρνουμε μέρος σύσσωμοι στην απεργία, για να απαιτήσουμε:

1. Μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας.
2. Νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος και να δοθεί άμεσα το Πασχαλινό βοήθημα από 45 ημερήσια επιδόματα με βελτιωμένες προϋποθέσεις, σύμφωνα με τις προτάσεις της Όμοσπονδίας.
3. Μείωση των ωρών εργασίας σε 37 1/2 με προοπτική 35.
4. Μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη από τα 60 στα 55 χρόνια.
5. Όλοκληρωτική ένταξη στα Βαρειά και Άνθυγιεινά της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Ναυπηγο-Ξυλουργών, Υδραυλικών, Τζαμάδων κλπ.
6. Επέκταση της μηχανογράφησης σε όλη τη χώρα, για την άμεση επικόλληση των ενσήμων κ.ά.

Ένωμένοι, όπως πάντα έτσι και τώρα, θα πάρουμε μέρος στην απεργία μας στις 14 ΑΠΡΙΛΗ.

Για να έχουμε δουλειά, για να μπορούμε να συντηρούμε τις οικογένειές μας και να μην παίρνουμε τους δρόμους για τα σκλαβοπάζαρα της Άφρικης και να γινόμαστε φτηνή εργατική δύναμη.

● Ζήτω η αγωνιστική ένότητα του κλάδου

● **Όλοι στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ και Συγκέντρωση στο θέατρο
«ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα, στις 14 ΑΠΡΙΛΗ ημέρα ΠΕΜΠΤΗ
και ώρα 9,30 το πρωί.**

ΑΘΗΝΑ 8-4-83

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Ό Πρόεδρος

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ